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Приложение 1. 

 

Тест  

                     

Вариант 1. 

1. Какая запись правильная, если из дроби 
c

a
 вычесть дробь 

c

b
? 

а) 
c

a
+

c

b
= 

c

ba 
;               в) 

c

a
-

c

b
=

c

ba 
; 

б)  
c

a
-

c

b
=

cc

ba




;               г) свой ответ. 

2. Сумма чисел 
7

3
 и 

7

2
 равна: 

а) 
7

1
;               б) 

7

5
;              в)

14

5
;              г) свой ответ. 

3. Разность чисел 
11

9
 и 

11

5
 равна: 

а) 
11

4
;               б) 

22

4
;              в)

11

14
;              г) свой ответ. 

4. Значение выражения 
27

16
+

27

7
 равно: 

а) 
54

23
;               б) 

27

23
;              в)

27

9
;              г) свой ответ. 

5. Значение выражения 
15

11
 - 

15

4
 равно: 

а) 
15

7
;               б) 

15

15
;           в)

30

7
;              г) свой ответ. 

6.   Корень уравнения х -
25

16
 =

25

3
равен: 

а) 
25

13
;               б) 

50

19
;           в)

25

19
;              г) свой ответ. 

       7.   Укажите целую часть в смешанном числе 
9

7
3 . 

а) 3;               б) 
9

7
3 ;           в) 7;              г) свой ответ. 

       8.  Укажите дробную часть в смешанном числе 
17

12
5 . 

а) 12;               б) 5;           в) 
17

12
;              г) свой ответ. 

9.   Сколько натуральных чисел заключено между числами 
7

1
12  и 

7

6
21 ? 

а) 
7

5
9 ;               б) 10;              в) 9;              г) свой ответ. 

10.  Число 5 можно представить в виде дроби со знаменателем 20 так: 

а) 
20

5
;               б)

5

20
;              в) 

20

100
;              г) свой ответ. 

11.  Частное чисел 7 и 5 записывается в виде смешанного числа так: 

а) 
5

2
1 ;               б)

5

7
;              в) 

5

2
7 ;              г) свой ответ. 

12.  Представьте 
7

2
3  в виде неправильной дроби: 



а) 
23

7
;               б)

7

21
;              в) 

7

23
;              г) свой ответ. 

13.  Представьте 
8

31
 в виде смешанного числа: 

а) 
8

1
4 ;               б)

8

1
3 ;              в) 

8

7
3 ;              г) свой ответ.  

14.  Значение выражения 
12

5
4 +

12

2
2  равно: 

а) 
12

7
6 ;               б)

12

7
42 ;              в) 

24

7
6 ;              г) свой ответ. 

15.   Из 
9

5
7 т картофеля магазин продал 

9

1
3 т. Сколько тонн картофеля осталось  в магазине? 

а) 
9

4
4 ;               б)

9

6
10 ;              в)

18

6
10 ;              г) свой ответ. 

16.  Разность чисел 1 и 
7

3
 равна: 

а) 
3

7
;               б)

7

3
1 ;              в)

7

4
;              г) свой ответ. 
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Тест  

Вариант 2. 

1. Какая запись правильная, если к дроби 
c

a
 прибавить дробь 

c

b
? 

а) 
c

a
+

c

b
= 

c

ba 
;               в) 

c

a
+

c

b
=

сc

ba




; 

б)  
c

a
-

c

b
=

c

ba 
;               г) свой ответ. 

2. Сумма чисел 
11

5
 и 

11

4
 равна: 

а) 
11

9
;               б) 

22

9
;              в)

11

1
;              г) свой ответ. 

3. Разность чисел 
13

7
 и 

13

2
 равна: 

а) 
13

9
;               б) 

13

5
;              в)

26

5
;              г) свой ответ. 

4. Значение выражения 
17

9
+

17

6
 равно: 

а) 
17

15
;               б) 

34

15
;              в)

17

3
;              г) свой ответ. 

5. Значение выражения 
18

15
 - 

18

4
 равно: 

а) 
36

19
;               б) 

18

11
;           в)

18

19
;              г) свой ответ. 

6.   Корень уравнения 
19

7
-х = 

19

5
равен: 

а) 
19

12
;               б) 

38

12
;           в)

19

2
;              г) свой ответ. 

       7.   Укажите целую часть в смешанном числе 
7

3
5 . 

а) 3;               б) 5;           в) 
7

3
5 ;              г) свой ответ. 

       8.  Укажите дробную часть в смешанном числе 
25

11
7 . 

а) 
25

11
;               б) 11;           в) 7;              г) свой ответ. 

9.   Сколько натуральных чисел заключено между числами 
18

1
8  и 

18

7
18 ? 

а) 9;               б) 10;              в) 
18

6
10 ;              г) свой ответ. 

10.  Число 7 можно представить в виде дроби со знаменателем 21 так: 

а) 
21

147
;               б)

21

7
;              в) 

147

21
;              г) свой ответ. 

11.  Частное чисел 9 и 4 записывается в виде смешанного числа так: 

а) 
4

1
9 ;               б)

4

9
;              в) 

4

1
2 ;              г) свой ответ. 

12.  Представьте 
9

2
4  в виде неправильной дроби: 



а) 
38

9
;               б)

9

36
;              в) 

9

38
;              г) свой ответ. 

13.  Представьте 
7

27
 в виде смешанного числа: 

а) 
7

1
4 ;               б)

7

6
3 ;              в) 

7

6
4 ;              г) свой ответ.  

14.  Значение выражения 
14

9
7 -

14

6
3  равно: 

а) 
14

3
73 ;               б)

14

3
4 ;              в)

28

3
4 ;              г) свой ответ. 

15.   Турист проехал на автобусе 
5

3
2  часа, потом на попутной машине 

5

1
1 часа. Сколько часов 

турист был в пути? 

а) 
5

2
1 ;               б)

10

4
3 ;              в)

5

4
3 ;              г) свой ответ. 

16.  Разность чисел 1 и 
8

3
 равна: 

а) 
8

5
;               б)

3

8
;              в)

8

3
1 ;              г) свой ответ. 
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Приложение 3 

 

 

 
 


